PPKE-ITK 2013

Hallgatd neve:

Hatarozza meg az induktivitds araman@kidéfiggvényétKl kapcsold=0 —ban tortéé
zarasa utan.

L1=5H

R1=10Q

C1 = 100uF

VOo=10V
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PPKE-ITK 2013

Hallgatd neve:

Hatarozza meg az induktivitds araman@kidéfiggvényétKl kapcsold=0 —ban tortéé

zarasa utan.
L1 =220 mH
R1 =10Q
R2 = 50Q
R3 =100Q
Vi=10V
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Hallgat6 neve: _ NEPTUN kédja: ~ Csoportja:

3 FELADAT

3.1 Hatirozza meg a 3. dbra CI kondenzator fesziiltségét K kapcsold t=0-ban
torténd kikapcsolasa utan. V1 =100 VR1 =100 Q R2 =100 Q C1 =100 pF

3. gbra Tranziens valasz tf




Hallgatd neve: NEPTUN kédja: ~ Csoportja:

4 FELADAT
4.1 Az alabbi aramkérben a K kapcsol6 nagyon régéta nyitott allapotban volt. A
megadott mérdirany mellett, az On 4ltal szabadon vélasztott modszer
segitségével hatarozza meg a C] kondenzator dramat K kapcsolo t=0sec
idopontban valo zarasa utan akkor, ha vc{O) = ch(O) = J0V.V1=100 VRI1
=100 QL1=021HC1=100 pF
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